

## РЕЗОЛЮЦИЯ

Мы, участники Круглого стола «Омский кадетский корпус, как символ воинской и духовной доблести России», состоявшегося 3 октября 2020 г. в городе Омске, вынуждены обратиться к Вам в связи с непонятной ситуацией сложившейся вокруг Омского военного кадетского корпуса.

В судьбе Отечества и в судьбе Омского кадетского корпуса соединились три столетия, три эпохи и традиции трёх Армий: Русской Императорской, Советской и Российской. Это старейшее военно-учебное заведение за Уралом. С 1813 г.- Войсковое казачье училище, с 1846 г.- Сибирский кадетский корпус, позднее-Омское высшее общевойсковое дважды Краснознамённое командное училище имени М.В. Фрунзе. В настоящее время это возрождённый с 1999 г. Омский военный кадетский корпус.

Корпус занимает уникальный комплекс зданий в центре г. Омска (ул. Ленина,26), возводившихся на протяжении всего XIX и XX вв., имеющий статус объекта культурного наследия. Из этих стен в разное время вышло 147 георгиевских кавалеров, 80 Героев Советского Союза, 5 полных кавалеров ордена Славы, 8 Героев России, 290 генералов, и 1 маршал.

В этом году набор в Омский кадетский военный корпус не производился, а обучающихся кадетов распределили в военно-учебные заведения Севастополя и Кемерово. Данное решение вызывает обеспокоенность. В связи со сказанным у нас возникли следующие вопросы и предложения:

1. Если причиной перевода кадетов являются проблемы со зданием, то каковы основания, процедура, компетентность оценки их состояния.
2. Есть ли иные причины перевода кадетов в другие учебные заведения.
3. Чем оправданы планы строительства нового кадетского корпуса.
4. Каковы планы дальнейшего использования существующего комплекса зданий Омского кадетского военного корпуса.
5. Считаем необходимым сохранить в этом комплексе образовательное учреждение Министерства Обороны.
6. Для решения вопросов поставленных на круглом столе направляем запрос в Министерство Обороны Российской Федерации.

7. Создаём инициативную группу для контроля над поставленными задачами.
8. Обратиться в Министерство культуры Омской области и Министерство региональной безопасности Омской области с предложением о создании общественной группы по контролю над состоянием зданий кадетского корпуса.

Мы считаем, что перенос Омского кадетского военного корпуса из этих зданий нецелесообразен по этическо-моральным соображениям. Мы также оставляем за собой право обратиться к органам региональной власти о гарантиях сохранности, во время консервации, комплекса зданий Омского кадетского военного корпуса, и общественного надзора за условиями данной консервации. Мы также просим администрацию корпуса информировать общественность, где и в каком состоянии находится музей кадетского корпуса, и какова его дальнейшая судьба.

Председатель круглого стола:

Буланкин В.Л.